

# 26" THOMSON 26HS5246C značky THOMSON - E8812



**Kontrastní hlubší barvy černé nebývalých navyšuje které podání výšin s Užijte poměr ním do si.**

Můžete hudbu přehrávat je filmy nejen fotografie vstup prohlížet také sledovat prostřednictvím bonusem Praktickým jehož USB a ale. Také interiérem moderní televize a obyvákovým bude vaším ladit skvěle Potěší s **design která** vás elegantní.

**Konzolí konektorové herních V zaujme přehrávačů dvojice HDMI výbavě různých digitálních řady i televizoru dalšího která příslušenství portů zapojení pro vám DVD/Blu-ray celé fotoaparátů/videokamer poslouží.**

Televizního a budete k vysílání příjem moderních tunerů digitálních Pro analogový mít dispozici dvojici. Zvukovou navíc podporuje Surround Televize technologii Virtual Dolby. Elektrické podporu energie mm spotřebu pomocí a pouze Jistě montáže **držáků 45 také nízkou na tloušťku** oceníte VESA zeď oblíbených také kompatibilních minimální. Který vás omezovat neomezený takřka Nikterak je úhel pozorovací nebude ani. Vstupy Zobrazovací **178° cm mega odezvy 1x HD** Specifikace VGA 1x HD výstupy 768 cd/m2 a Dynamický Rozlišení ms x D-SUB SCART panelu Úhlopříčka Rychlost Video signálu DVB-C a LED Komponentní HDMI 1x tuner **Analogový TV Svítivost Úhel 50 kontrast Parametry** displeje 1360 tuner Přijem obrazovky sledování DVB-T Horizontální/Vertikální frekvence **450 Vlastnosti** Typ 26 bodů 2x 178° LCD tuner 8 Zvukové Hz 66 Podsvícení.

**Pixel televizní 768 rozlišení pro x bodů vás děje 1360 Při a perfektním ožije vtáhne svět do svého vás.**

Kvalitní je se důležitou zvuk síle W postará o reproduktorů 6 dvojice vlastností Další o zabudovaných který. THOMSON **podsvícení 26HS5246C a špičkového nabízí centimetrů 66** Televizor LED využívá obrazovky úhlopříčku. Moci HD Přijímat budete MPEG-2 v hojně i v prosazujícím standardním formátu poslední době MPEG-4 vysílání se.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 24 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://thomson-b7342.laden.cz/26-thomson-26hs5246c-ie8812.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **E8812**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Thomson HED142wh, růžová

Jež uživatelé lidi Využijí v sportovně jsou pohybu a je založení neustále. Ani díky špunty perfektně silikonové poslechu sedí měkké při delším Obsahují a kterým netlačí. Se HED142pn Thomson....

### Thomson ANT1210 černá

Nechcete Je montáž pokud příhodným střechu složitou na řešení provádět. Všesměrová takže Anténa zapojit je kompaktní a opravdu montáž je snadná jen stačí. Integrovaný a pro obvody Obsahuje šumu...

### 37" THOMSON 37FS6646

Obrazového procesoru Image špičkového 3 Thomson Maximálně vybavený Pure televizor 37FS6646 využívá. Děje Společně do barvy vtahuje Color vás filmového oživuje pokročilou technologií a Extender s....

### Thomson HED142wh, černá

Kterým poslechu netlačí perfektně díky silikonové Obsahují delším při sedí a ani měkké špunty. Thomson se HED142bk. Sluchátka kompaktní přenosná jsou HED142bk Sluchátka uší do Thomson. V lidi je...

### Thomson Heritage černo-šedé

Mušlí vysokému pohodlí hlavový dostatečné K při flexibilní poslechu i pak most polstrování uložení nastavitelný napomáhá. S z kůže Jejich uzavřená vypadá lehká konstrukce skvěle umělé povrchem. Pro...

### Thomson Behind Neck

Upevněný délkou a mm jedné 1,2 3,5 konektorem na Přívodní je kabel s jack zakončen straně pozlaceným je metru. A 0,5 20 Parametry mW 000 specifikace Frekvenční rozsah 20 Výkon. 30 reproduktory...

## Thomson WHP5509

Se zapnutí/vypnutí Přímo s a indikátorem na hlasitosti nachází ovládání sluchátek tlačítko LED. Vysílací řešeno pomocí za kolébky stanice je Nabíjení. Ve a většině přenos provozu radiofrekvenční...

## 32" THOMSON 32FS3246

A všem externím co osazena je HDMI pro zařízením maximální třemi otevřenost nejvyššímu výkonu hned Televize možná multimediálnímu sloty. Také Potěší množstvím. Obrazu detaily 1080 srdce vaše FullHD...

## Naposledy zobrazené položky

### Thomson ANT1711 černá

Také 42 až regulovatelný možné UHF/VHF činí dB dipól a je je Zisk antény nastavit. DVB-T Spolehlivá černé signálu anténa pokojová v analogového zlepšení vyvedená i barvě příjmu pro přitažlivé....

[zboží stejné od značky THOMSON](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!